
GRUP 1
 

1. Podeu transcriure aquest embarbussament?
una polla xica, pica, pellarica, camatorta i becarica
 
[únə póʎəʃíkə] [píkə][pəʎəɾíkə][kámətƆ´rtəjβəkəɾíkə]
 
va tenir sis polls xics, pics, pellarics, camatorts i becarics.
 
[bátənísíspóʎʃʃíks] [píks] [pəʎəɾíks] [kámətƆ´rʣiβəkəɾíks]
 
Si la polla no hagués sigut xica, pica, pellarica, camatorta i becarica,
 
[síləpóʎənóɣésiɣútʃí kə] [píkə][pəʎəɾíkə][kámətƆ´rtəjβəkəɾíkə]
 
els sis polls no haguessin sigut xics, pics, pellarics, camatorts i becarics
 
[əlsíspóʎsnóɣésinsiɣútʃí ks] [píks] [pəʎəɾíks] [kámətƆ´rʣiβəkəɾíks]
 
 

Què ha de saber una 
persona que vulgui assolir 
aquest exercici?
 
* Si voleu llegir les observacions, podeu clicar la pestanya de comentaris
 


